

飞宇汽车博览会模特选拔赛圆满结束

脱颖而出的30名模特将参加10月17日至19日的车展

□本报记者 牛超/文 郭振宇/图

10月9日,在市区街头,从飞宇汽车博览会模特选拔赛中脱颖而出的30名模特乘坐敞篷车在街头巡游,所到之处,市民喝彩,佳丽赞美。据了解,这些模特即将参与10月17日至19日在飞宇国际汽贸城举行的飞宇汽车博览会。

30名模特“入围”车展

备受瞩目的飞宇汽车博览会将于10月17日至19日在飞宇国际汽贸城举行。作为汽车博览会重头戏之一的“飞宇汽车博览会模特公开选拔大赛”于9月初开始启动,主办方来自我市及洛阳、新乡、许昌等周边县(市)区的几百人中选出129名佳丽,9月26日至29日在我市进行了决赛。经过4天的激烈角逐,选手们通过形象展示、模拟车展现场试镜等比赛,最终来自平顶山教育学院的王雪、市工业职业技术学院的孟家慧等30名模特从129名选手中脱颖而出,参加即将举行的车展。

9月29日,记者来到飞宇国际汽贸城模特选拔赛现场。现场群芳争艳,每一位选手都最大限度地展示了自己的风采。由于紧张,个别选手发挥得不太理想,失去了参加此次车展的机会,但她并不气馁,纷纷表示能参加比赛就已经很开心了。还有不少没有入围的选手表示:参加这么专业的比赛学到了不少东西,今后会抓紧时间学习,争取再参加比赛,更好地表现自己。

百吨汽油送不停

据了解,飞宇国际汽车博览会



将是平顶山首次举办的国际汽车博览会。作为平顶山规模最大的车展,主办方此次拿出价值超过百万元的奖品回馈市民。其中,仅赠送的汽油就达百吨。为此,主办方特意设置了热线电话:7363000、6191099,只要您有意向购车,就可以拨打电话进行购车预约。前150名打进电话预约并购车者,凭发票可领取1000元油卡、价值1000元的交强险和价值1000元的车饰;第151名至300名打进电话预约并购车者,凭发票可领取500元油卡和价值1000元的车饰;第301名至800名打进电

话预约并购车者,凭发票可领取500元油卡。

“这次赠送的礼品总价值超过百万元,目的就是回馈大家对飞宇国际汽贸城的关爱。”飞宇国际汽贸城相关负责人表示。

国际豪车大聚会

兰博基尼、法拉利、劳斯莱斯,还有玛莎拉蒂、大黄蜂、捷豹、路虎……这些经常在电影或电视上见到的豪车都将出现在这次车展上。你可以走进展厅,近距离接触豪车,过把视觉盛宴。

此外,奔驰、宝马、奥迪、别克、进口雷诺、东风悦达·起亚、吉普、帝豪、进口大众、上海大众、沃尔沃、北京现代、一汽奔腾、广汽丰田、雪佛兰、东风日产、斯柯达、五菱、斯巴鲁、长安汽车、雪铁龙、长安铃木、东南三菱、纳智捷、吉利、奇瑞、荣威等60余家品牌汽车也将一齐亮相。

香车配美女,此次车展除了30名选拔出的模特外,飞宇国际汽贸城还特邀10位全国级名模和5名来自俄罗斯、美国等国家的外模表演,并且还有3名男车模“助阵”,这在平顶山的车展史上尚属首次。同时,

你还可以在汽车博览会免费提供的5000余平方米的鹰城首家专业试乘试驾场所试驾。

经销商大幅优惠返现

本次车展参展的40余家经销商表示,这将是本年度他们优惠力度最大的车展。他们除了购车返现金、大幅度优惠降价外,有些参展商还推出特价活动,最高优惠近10万,低于成本价销售。其中一款原价超过25万的汽车,在车展期间优惠幅度将达近10万元;一款百万余元的原装进口车,推出买车送一吨汽油活动。如此车展,鹰城难得几回见,你难道不动心吗?

直通车全城免费接送

据了解,目前,我市的很多家用轿车已经有5至10年的车龄,不少家庭开始考虑换车。为方便市民去车展,主办方特意在市区设立多个站点,20辆车展直通车将免费载您到车展现场。同时,在飞宇国际汽车博览会期间,33路公交车和39路公交车也将直通飞宇国际汽贸城。

精彩活动嗨翻天

此次博览会还有车模走秀、歌舞表演和人体彩绘艺术等活动。各大参展品牌最新款车型也将在此纷纷亮相。此外,飞宇汽贸城还为孩子量身打造了儿童城堡,吃喝玩乐尽在此。擎天柱、大黄蜂、威震天等巨型变形金刚组合也将空降飞宇汽贸城。“飞扬激情 宇纳全城”的广告语征集活动也将在车展当天落下帷幕,万元大奖敬请您来领取!

上图为模特合影。

我在人生最美好的年龄遇到了他



新郎:孙文朝
新娘:郑晓燕
推荐单位:金伯利钻石

□本报记者 刘蓓

伴随着婚礼进行曲,帅气的孙文朝牵着美丽的新娘郑晓燕于9月22日步入了婚姻殿堂。9月24日上午,记者在市区神马大道的中建·嘉天下小区孙文朝家中见到了这对新婚小夫妻。

曾是高中同学

孙文朝与郑晓燕今年都是26岁,两人是高中同学。“那时候只是聊得来的朋友,没有想那么多。”郑晓燕告诉记者,认识孙文朝时,两人正在上高三,“学习之余经常在一起聊天,互相鼓励。”郑晓燕说,那时候年纪小,学习压力大,两人虽然聊得来,但并没有进一步的发展。2008年,两人高中毕业考上了大学,巧的是,两人所读的大学都在郑州。“当时报志愿时我俩也没有商量,这可能就是缘分吧。”孙文朝对记者说,大学开学军训完,孙文朝就跑到郑晓燕的学校找她,没有了高考压力的两人确定了关系,开始了一段漫长而幸福的恋爱。

大学4年,孙文朝和郑晓燕像普通的大学情侣一样,过着安逸幸福的生活。“我们经常见面,和同学、朋友一起吃饭。”郑晓燕说,那时候,朋友和同学们都很认可孙文朝,她也觉得自己找对了人。2008年圣诞节,是两个人在

一起后过的第一个比较“隆重”的节日,为了给男友一个惊喜,郑晓燕花费了一周时间亲手制作了一张大贺卡,卡片上写着充满爱意的文字,送给孙文朝时,他非常感动。“当时觉得幸福死了,那张贺卡上有蕾丝、手工画的花边等,特别华丽,现在还在我家的抽屉里珍藏着。”说起此事,孙文朝直到现在都很兴奋。

大学毕业两年情定终身

2012年,两人大学毕业。郑晓燕到市区一家英语培训机构当了一名老师,孙文朝则留在郑州工作。由于聚少离多,两个人渐渐有了争吵。“我理解他比较忙,但真的挺害怕孤独。”郑晓燕告诉记者,由于工作原因,有时候晚上下班会很晚,看到别的同事都有男朋友来接,郑晓燕有些落寞。“她是一个很懂事的女孩,虽然有些小争吵,但她最后都会体谅我的工作。”孙文朝说,对于此事,他很理解郑晓燕,觉得有些愧对于她。

今年2月14日,孙文朝在市区曙光街与迎宾路交叉口附近的一家咖啡厅向郑晓燕求婚,两个人终于走到了一起。“毕业上班后就有向她求婚的想法,但工作比较忙,一直没时间付诸实践。”孙文朝告诉记者,今年2月14日的前一周,他开始筹备求婚,“我姐姐帮了不少忙,帮我找了婚庆公司和策划团队,还准备了很多道具。”孙文朝说,那天提前买通了郑晓燕的一个闺蜜,将晓燕骗到咖啡厅向她求婚。“我当时惊呆了,后来感动得稀里哗啦,一直哭

了很久。”郑晓燕说,孙文朝并不是一个很浪漫的人,没想到自己会经历这样难忘的求婚场面。

婚后生活甜如蜜

说起婚后的生活,孙文朝和郑晓燕都觉得“甜如蜜”。孙文朝觉得,他的妻子很懂事,生活中为他、为他的家人考虑得更多,有时候甚至忽略了自己。“我情窦初开的时候就找一个懂事,能帮我拿主意的女孩做妻子,她很聪明,完全符合我对自己另一半的幻想,我觉得自己非常幸运。”对于现在的生活,孙文朝非常知足。“我觉得我们俩都比较幸运吧。”听了孙文朝的话,郑晓燕说,“我在人生最美好的年纪就遇到了他,他对我好,对我的家人也好,从一开始我们都没有浪费彼此的时间,一直走到现在,我觉得很难得,我非常珍惜。”在采访过程中,两个人时常四目相对,眼神里的爱意浓得让人羡慕。

郑晓燕自称是一个念旧的人。“我还留着咱们俩高中时写的小纸条,都是彼此鼓励好好学习的,还有他送我的礼物等等。”郑晓燕打算把两个人彼此送的小礼物收集起来,用一个大箱子保存好,“珍藏这段岁月”。

关于未来的打算,孙文朝表示,他会努力把事业调回平顶山,如果实在不行,就带郑晓燕去郑州。郑晓燕很支持丈夫的决定,她觉得,有孙文朝的地方才是家。两人计划着明年要孩子,生一个猴宝宝。“因为我姓孙嘛!”孙文朝笑着说。

我们结婚了

金伯利钻石
KIMBERLITE KIMBERLITE DIAMOND
中国钻石专家
爱的礼物 只为幸福传递……

地址:中兴路与建设路交会处佳田大厦一楼
魅钻热线: 0375-2911168